



CO JE ČESTNÉ A POCTIVÉ JEDNÁNÍ V CÍRKVI?

(MAL 2:11-12)

... dorostli zralého lidství, měřeno mírou Kristovy plnosti.

Efezským 4:13

Malachiáš 2:10 Což nemáme my všichni jednoho Otce? Což nás nestvořil jediný Bůh? Proč jsme vůči sobě věrolomní a znesvěcujeme tak smlouvu svých otců?

11 Věrolomně jedná Juda, ohavnost se páchá v Izraeli i v Jeruzalémě. Juda znesvěcuje svatyni, kterou Hospodin miluje, oženil se s dcerou cizího božstva.

12 Každého, kdo se toho dopouští, vyhladí Hospodin z Jákobových stanů, bdícího i odpovídajícího, i toho, kdo přináší obětní dar Hospodinu zástupů.

13 A ještě se dopouštíte další věci: Hospodinův oltář smáčíte slzami, pláčete a sténáte, protože již nehledí na obětní dar a nemá zalíbení v tom, co přinášíte.

14 Ptáte se proč? Proto, že Hospodin je svědkem mezi tebou a ženou tvého mládí, vůči níž ses zachoval věrolomně, ačkoli je to tvá družka a žena podle smlouvy.

15 Což on neučinil člověka jednoho a nedal mu částku ducha? Oč má ten jeden usilovat? O Boží potomstvo. Střezte svého ducha, nikdo ať se nezachová věrolomně k ženě svého mládí.

16 "Každý ať nenávidí rozvod, praví Hospodin, Bůh Izraele, ať na svém oděvu přikryje násilí, praví Hospodin zástupů." Střezte tedy svého ducha, nejednejte věrolomně!



I. ÚVOD

Biblické odkazy:

☞ Ř 1; 1Pt 1:15-16;

II. JAK JEDNAT V CÍRKVI

A. Fyzický obraz věrolomnosti

B. Dopady nevěrnosti

Biblické odkazy:

☞ Ř 15:4; Dt 7:4; Ezd 9:11; Dt 18:9-13; 1Kr 11:4; Neh 13:26;

III. HLEDÁNÍ ZBOŽNÉHO MANŽELA ČI MANŽELKY

A. Sedm nebezpečí

B. Sedm požehnání

Biblické odkazy:

☞ Mk 4:19; Gn 3:5; 1K 7:7; 1K 7:32-35; 1K 7:39; 2K 6:14-18; Př 31:30; Ž 147:10; 1Pt 3:3-4; 2Pt 1:3-8;

IV. JAK JEDNAT V CÍRKVI II.

A. Podřizujte se jedni druhým

B. Podřizujte se těm, kteří vás vedou

Biblické odkazy:

☞ Ef 5:21; Žd 13:17;



N	R	E	A	N	O	B	S	K	A	L	P	Y	
P	Ě	T	Š	C	H	Ā	Ť	Y	K	M	J	D	O
N	O	T	E	L	E	K	S	V	U	Á	B	V	
E	D	A	M	V	I	Ň	Š	K	P	L	Y	Š	
L	I	D	A	R	S	A	O	U	A	I	I	E	
V	O	A	T	N	P	L	E	S	F	V	Z	C	H
I	L	R	E	V	O	Á	T	K	E	K	S	N	
D	E	H	E	T	N	R	S	R	N	L	K	O	
K	T	O	K	A	Á	O	M	Y	T	O	L	S	
Y	A	Y	H	O	L	Ú	T	P	U	I	E	M	
T	S	N	A	A	H	A	R	T	S	O	N	N	
Y	K	L	O	T	Š	O	P	A	K	I	K	O	
V	O	R	T	E	M	É	L	A	C	H	T	A	N

PÁSY, KULICH, SVETR, SLOTY,
KOLO, VKUS, SATELOID, SKELETON,
KRYPTA, OBLAST, VLHKO, TRIKY,
PÁDY, SKALPY, KANOE, ŠTĚP,
MNICH, KOUT, ÚLOHY, PUMA,
LACHTAN, BONA, DEHET, PLYŠ,
NEON, KVIL, ŠATY, POŠTOLKY,
LESOŇ, ORÁLA, METRO, OSTRAHA,
LIDA, VŠECHNO, OHRADA,
SKLENKA, FUŠKA, HANÁ, NEHTY

Tajenka:

Filipským 2:5 smýšlení, jako v Kristu Ježíši:



OZNÁMENÍ: Pravidelná shromáždění

úterý 17⁰⁰ – biblické studium

neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání Aleš Novotný (BSK Kladno), vedení (Kazatel 2,12-26) Karel Jiroušek, Památka Páně Pavel Borovanský, písně Markéta Borovanská.

Indie: Křesťané zadrženi za přípravu balíčků s humanitární pomocí

V Indii policisté přepadli a zadrželi pastora a dalších sedm lidí, kteří společně připravovali balíčky s humanitární pomocí určenou pro místní chudé. Policisté nepravdivě tvrdili, že šlo o náboženské shromáždění, kterého se podle nich účastnilo více osob, než povolují restriktce zavedené v souvislosti s epidemií COVID-19. Ty postihují nejhůře nemajetné Indý, kteří si nemohou opatřit jídlo a další nezbytné potřeby. Indický ministerský předseda nedávno vyzval občany, aby chudým rodinám se zajišťováním jídla pomáhali. A tak se pastor Ramesh Kumar s několika známými rozhodl na výzvu zareagovat. Když však 25. dubna připravovali dárkové balíčky, vtrhli do domu policisté. Poté co jim pohrozili a ztloukli je holemi, všechny zadrželi. Během výslechu policisté trvali na tom, že peníze na humanitární pomoc musejí zcela jistě pocházet od zahraničních organizací, přestože se jim pastor Ramesh snažil vysvětlit, že veškeré finance poskytly rodiny z jeho sboru z vlastních zdrojů. Situaci vyřešil až starosta, který podepsal prohlášení, že křesťané mají povolení shromažďovat jídlo určené k distribuci žebračům žijícím v osadě. Všech osm přítomných bylo následně propuštěno.

.....obuti k pohotové službě evangeliu pokoje´

Efezským 6:15